
COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N 86 data 2 5 ûlU 2024

OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER L,ASSEGNAZIONE DI NUOVE DENOMINAZIONI AD
AREE CHE NE SONO SPROWISTE.

L'anno duemilaventiquattro il giornoV&ffcir.ftdel mese di Giugno alle ore¡lL.,?O 
"segg., 

nell'aula delle

adunanze, convocata dalSindaco, siè riunita la Giunta Municipale con l'intervento dei Sigg.
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1. LO FARO
2. VASTA
3. FISICARO
4. SANZARO
5. FANGANO
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Rosario
Giuseppe
Giuseppe
Efrem
Rossana

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessora

5 á

Assiste il Segretario Generale, dott.ssa Anna Bongiorno. ll Sindaco, constatato il numero legale degli
intervenuti, dichiara aperta la riunione e invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE

Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142190, recepita con L.R. n.48lg1e successive
modificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA
di approvare la entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (1)

aggiunte/integrazioni (1 )

n modifiche/sostituzioni

E con separata unanime votazione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione, stante l'urgenza, dichiarare
¡ , la presente delibera immediatamente esecutiva a¡ sensi dell'art. 16 della L.R. n.44191.('l)
W con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art 12, comma 2' della L.R. 44191 .

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate
N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando l'abrasione, l'aggiunta o la correzione al presente atto non sia affiancata
dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE
N. 32 bÉr- 2 å ui,,

OGGETTO: Atto d'indirizzo per I'assegnazione di nuove denominazioni ad aree che ne sono
sprowiste.

Proponente: lL SINDACO e/o L'ASSESSORE Redigente: lL

{i^s* ü Fq

PREMESSO che :

- a seguito dell'espansione urbanistica della città e della conseguente individuazione delle aree
per seruizi pubblici (vie, piazze, larghi, ecc.) può rendersi necessario attribuire nuove
denominazioni alle aree che attualmente ne sono sprowiste;

- che in alcuni casi, anche se non in tutti, la mancata assegnazione di odonimi (nomi delle
strade) comporta non poche difficoltà a coloro che in quell'area di circolazione devono stabilire
la propria residenza o la sede della propria attività economica;

- ai sensi della vigente normativa in materia di anagrafe della popolazione è competenza dei
Comuni prowedere alla definizione dellbnomastica delle aree di circolazione;

- che presso lUfficio Toponomastica, Odonomastica e Numerazione Civica sono giacenti alcune
proposte di intitolazio ne viel piazze;

CONSIDERATO che lAmministrazione Comunale ritiene:

- di dover rimediare alla mancanza degli odonimi mancanti, eliminando i disagi per i cittadini;
- che per tali adempimenti si possa attingere alle proposte avanzate da citÞdini e/o associazioni

e attualmente giacenti presso l'Ufficio Toponomastica, Odonomastica e Numerazione Civica;

SENTTO il parere del competente Ufficio Toponomastica, Odonomastica e Numerazione Civica;

VISTO |'O.EE.L. vigente in Sicilia;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTE le proprie competenze;

PROPONE
alla Giunta Comunale di deliberare quanto segue:

1) DI AWIARE llter per poter assegnare le seguenti denominazioni alle aree di traffico di seguito
elencate:

a) 'Tia Padrc Sebastiano Castro" (1929-2003), sacerdote e parroco della Matrice, strada
nella Zona Cel-1 di C.da Bottigliere, 2^ a sinistra di Viale Kennedy;

b) 'Tia Mons Francesco Cavarra" (1939-1997), sacerdote leontinq strada nella Zona Crl-1
di C.da Bottigliere, 3^ a sinistra diViale Kennedy;

c) "Largo Manuela e Michele'i dedicato a Manuele Laezza e Michele Niniano, slargo
destinato ad area attrezzata (area disponibile, ancora da attrezzare) tra la Via Caduti per la
Pace e Via Piersanti Mattarella;

d) "Largo dello scoutismo e del guidismoo, metodo educativo fondato nel 1907 da Robert
Baden-Powell e consorte, slargo destinato a parcheggio sul retro del plesso scolastico
"Riccardo da Lentini" (dove è stato già realizzato un murales con la Madonna degli Scout)
tra Ia Via Luigi Longo e Via Vincenzo Vella;

2) DI DARE MANDATO allUfficio Toponomastica, Odonomastica e Numerazione Civica di
procedere con l'iter necessario per lhttribuzione delle nuove denominazioni sopra riportate.



 
 
 
 

PROPOSTA  DI  DELIBERAZIONE  DELLA  GIUNTA  MUNICIPALE 
 
OGGETTO:  Atto d’indirizzo per l’assegnazione di nuove denominazioni ad aree che ne sono 

sprovviste. 
 
 

 
 
 

P A R E R I 
 
 
 
 
 

Parere in ordine alla regolarità tecnica Favorevole/Contrario per i seguenti 
motivi:______________________________ __________________________________________.      

 
IL  COORDINATORE DEL 1° SETTORE 

                         ( Geom. Carlo G. Maci ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Parere in ordine alla regolarità contabile Favorevole/Contrario per i seguenti 
motivi:____________________________ ___________________________________________.      

 
IL  COORDINATORE DEL 5° SETTORE 

                       ( Dott.ssa Gianna Iacono ) 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Firmato digitalmente da
CARLO GIUSEPPE MACI

C = IT
Data e ora della firma: 21/06/2024 12:34:59
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Il presente verbale dopo la si sottoscrive
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IL ARIO

ARIO GENERALE

LE

E

Lì,

per uso amministrativo

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'arf.32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n. ................... in data ........

e che avverso il presente atto, nel periodo dal ....................e/oopposizioni. 
Z 5 ûlU2gp4

2 5 riirt 2924

...., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certific4 su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

statapubblicataall'AlboPretoriodelsitoinformaticodelComunewww.comune.lentini.sr.itdC...ç..ü'itJ e$aq.......al

J ü LtJü f*i{ a norîna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. 
" 

.n. .on*on4 roÏo stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, ..............
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/o"rruLa presente delibera è divenuta esecutiva in data ai sensi dell'art.12,

IL SE

IL

n.44/91
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